

Errata

The following errors should be noted regarding the paper "Intestinal Parasitic Infestations in Populations Inhabiting Similar and Contrasting Ecological Zones" by Sanat Bhattacharya, Barun Mukhopadhyay, Premandana Bharati, Ranjan Gupta, Badal Dey, and Amitabha Basu, which appeared in *Human Ecology*, Volume 9, Number 4, 1981.

On page 492: Table V, Echhay *should read* Bong-Sindebong and Zone and Village *should read* Echhay. Under the column heading OV, the figures 3 and 3.9 should be moved up one line each so that they refer to Dhapgaon.